



Närvarande : Jan-Erik Aspegren, Annbritt Danwall och Niklas Hugosson.

Frånvarande : Anita Fagerholm (sjukdom men informerad i efterhand) och Arne Hägg som uteblivit ett par ggr på den senaste tiden.

Sekreterare valdes Niklas Hugosson och Justerande valdes Jan-Erik Aspegren.

1. Kommunalsråden som är närvarande undrar om det behövs reserver i rådet eller om Centern tycker det är bra att inte få den information som delges endast muntligt. Väldigt svårt att planera möten då inget svar ges.
2. Återblick på det gångna året gjordes där vi talade om den fördjupade översiktsplanen över Landsbro och den kommande fiber anslutningen och badplatserna och lekplatser och de övriga ytorna. En fråga som talades ganska länge var Brandfrågan och att det har brunnit på endel platser under åren och vår fråga till brandkår och ansvariga är om det finns någon säkerhetsplan för ev brand i framtiden.
3. Fiber anslutning till Landsbro. I landsbro så funkar mobilnätet sådär inomhus och då beror det på vilken operatör det är och var du bor vissa är extremt dåliga. Nu väntar vi på att få information i början av året. När kommer informationen till oss i kommunalen och kan vi få mer info anhallen om svar från Vetab/Njudungs. Har tekniska i vetlanda kommit någonstans med översiktsplanen i Landsbro vi önskar svar där också.
4. Orosanmälan har kommit till råden att hemlarm och akutlarm som de gamla har och trygghetslarm är de på telias nät ? Om de är det är det säkerställt att de funkar hela tiden?! Det är ju allvarligt om täckningen är så svag som vissa antyder. Mätning bör ju göras i bostaden och inte på vägen utanför då det är inomhus som nätet inte når hos alla.
5. Hur ser miljö o byggs vitesföreläggande på ordning o reda på tomter i samhället ut. Vissa har fått för nån enstaka förseelse medans andra kan bara fortsätta utan uppmaning. De behöver åka runt i Myresjö och Landsbro och kontrollera lite oftare och skarpare. Hur ser deras uppföljning ut då det inte händer mycket på vissa tomter. Policy och gränsdragning var finns det att tillgå. Det finns vissa hus längs huvudleden som är i behov av renovering och vissa inne på tvärgatorna. Bör inte detta vara en fråga till Miljö och bygg. Kan Kommunalsrådet få besök av representanter från Miljö och bygg på ett av våra möten i vår ? För att reda ut frågetecken.
6. Julmarknaden gick bra fastän det var dåligt uppskyltat. Nästa år måste det avviseras bättre med mer reklam.
7. Väldigt många är extremt nöjda över "nya" Bad o Gym i myresjö och den satsning som gjorts där och som borde synas i besökar antalen. Vi har fått väldigt många fina kommentarer om dem och de som jobbar där.

Ordförande: \_\_\_\_\_

Justerande: \_\_\_\_\_

Delgivning : Tekniska kontoret, Njudungs fiber, Högländets räddningsförbund och Miljö och Bygg

